



Între 15-24 octombrie la București

Să popularizăm, să încurajăm, să aplicăm EXPERIENȚA ÎNAINȚATĂ

Colectivul întreprinderii de cazanerie și arzătoare este reprezentativ cel mai tânăr al industriei construcătoare de mașini cuieune. Unitatea a intrat în funcțiune cu circa patru ani în urmă...

numărul celor ce lucrează în cadrul fâzii de 208 în 1976, adică 18 la sută, și 285 în 1975, adică 23 la sută. Cifrele și datele de mai sus demonstrează, cu putere de exemplu, că în sinul colectivului de muncitori de la cazanerie și arzătoare din Cluj-Napoca s-au produs un puternic salt calitativ...

La întreprinderea de utilaj chimic Ploiești 1000 tone metal economisit

Dintr-un bilanț încheiat la finele a trei trimestre din acest an, metalul economisit de colectivele fabricii de utilaj chimic Ploiești se ridică la aproape 1000 tone.

Prestigioase manifestări economice internaționale Amănunte despre „TEHNOEXPO”, „TIBCO” și „SALONUL INTERNAȚIONAL AL CHIMIEI”

La sfârșitul acestei săptămâni, la Complexul expozițional de la Piața Școlii, își vor deschide porțile trei manifestări economice internaționale - Tehnoexpo, editia a IV-a a Târgului internațional TIBCO...



Acastă participare numeroasă reflectă cu pregnanță politica partidului și a statului nostru, voința Românilor socialisti de amplificare a relațiilor economice cu celelalte state...

- Cum ați reușit să depășiți sarcinile de plan ?

- PRIN GENERALIZAREA ACORDULUI GLOBAL -

PÎRGHIE A ÎNTĂRIIRII ORDINII ȘI DISCIPLINEI

...și prin deplasarea centrului de greutate al activității tehnicienilor și specializților în halele de producție

Producția globală crește de 41,4 la sută față de 1975, productivitatea muncii cu 39,4 la sută. În timp ce numărul angajaților a sosit cu numai 1,3 la sută...

pe un colectiv așa de tânăr. Si în prezent funcționează cursuri de calificare de gradele I și II pentru operatori și sudori, frecventate de peste 250 de muncitori.

De pe acum se fac intense pregătiri tehnice și organizatorice. Întrearea producției a anului viitor a fost contractată, de la început, pe luna și trimestre.

Prin desfășurarea acestor manifestări expoziționale, capitala țării noastre devine, din nou, un loc de întâlnire pentru reprezentanții tehnici mondiali, pentru specialiștii și comercianții interesați în schimbul de mărfuri reciproce avantajoase.

Indeale de utilizare a fondului de timp al muncitorilor a crescut la 96,2 la sută, față de 94,3 la sută în anii trecuți, iar cel al mașinilor și utilajelor la 86,1 la sută...

Recent, în zilele când am urmărit modul cum este utilizată forța de muncă în această întreprindere, de fiecare dată, cadrele din compartimentele de proiectare, producție și tehnologie erau în atelier...

De pe acum se fac intense pregătiri tehnice și organizatorice. Întrearea producției a anului viitor a fost contractată...



La Complexul expozițional de la Piața Școlii se fac ultimele pregătiri

MODERNIZAREA PRODUCȚIEI

(Urmare din pag. 1) năzării fluxurilor tehnologice. Lucrurile au fost abordate fracțional, iar în locul unei organizări științifice a producției...

Practica a arătat că, de regulă, prin extinderea gradului de mecanizare, automatizare și cibernetizare, se ajunge la o disponibilitate de forță de muncă...

Căutînd să-și organizeze activitatea în spiritul exigențelor formulate de Congresul al XI-lea, care a subliniat necesitatea îmbrărișării unui caracter concis, dinamic și operativ...

„din mers”, planurile de muncă, prin completarea lor cu noi măsuri și acțiuni concrete care, în final, au condus la transformarea inițiativei...

Contactul direct cu oamenii ne-a ajutat să romărănim faptul că în unele unități economice, cum ar fi întreprinderea „Reconstrucția”...

Ne-am propus, prin Programul partidului de intr-o perioadă relativ scurtă să ne apropiem din punct de vedere al dezvoltării economice de țările avansate...

În miezul vieții, în mijlocul oamenilor - locul permanent de muncă al activistului de partid. Eficiența actului de conducere depinde nemijlocit de cunoașterea aprofundată a realităților

VIAȚA DE PARTID mențară a productivității muncii. Studiile întreprinse, consultarea largă a oamenilor ca formă eficientă de cunoaștere a realităților...

Preocupîndu-se pentru depistarea operativă a unor asemenea stări de lucruri, biroul și secretariatul comitetului județean de partid își reevaluează meritul și exigența...







